



Внимание к тем, кто рядом, понимание людей с их горестями, проблемами и заботами, стремление помочь, не пройти мимо. Не в этом ли состоит истинный смысл работы, которую подразумевает такое емкое понятие – «нотариат» и сама профессия нотариуса?..

Но, как мы видим из повседневной жизни нотариата Ставрополья, рамки профессионального давно стали тесны его представителям. Неравнодушные и отзывчивые люди, они поддерживают тех, кому это очень необходимо. И каждое дело у них обязательно приживается, становится традицией, без которой они не представляют своей жизни.

Это произошло и с акцией Совета молодых нотариусов нотариальной палаты Ставропольского края в помощь детям, больным аутизмом, «Зажги синим». Она проводилась в крае несколько лет подряд, а в этот раз расширила категорию своих участников, распахнув двери для всех детей-инвалидов без исключения. Ведь если мы можем сделать мир детства немного добре и радостней, тогда для всех сразу, правда же?!

Об этом и многом другом – в репортаже **координатора этого проекта, помощника нотариуса города Кисловодска Екатерины Пятибратовой**

Подумать

Как часто мы размышляем о той жизни, которой живут нездоровые люди?

Мне думается, что не очень. Поглощенный жизненной суетой, наш разум занят иными проблемами. И все же, представьте на минутку ребенка лет так четырех-пяти, стоящего где-нибудь у детской площадки. Его взгляд устремлен ввысь, ближе к солнцу, а на лице – видите? – такая чистая и открытая миру, сияет детская, добрая, бесконечная улыбка. Он не понимает еще, что судьба его выбрала сложный вектор развития, определив ему родиться, как принято говорить у нас, ребенком с ограниченными возможностями.

Ребенок вырастет, и каким человеком он станет, во многом зависит от того, как будет принимать его общество на разных этапах взросления.

Несомненно, мы стараемся быть достаточно терпимыми по отношению к людям с инвалидностью, но умеем ли искренне пожалеть и принять их особенности, и можем ли мы знать на самом деле, насколько они несчастны?..

Принять

Доброй и светлой по эмоциональному наполнению традицией, ежегодно находящей самый живой и масштабный отклик среди жителей Кавказских Минеральных Вод, стало проведение праздника для детей с инвалидностью.

«Люди с ограниченными возможностями здоровья» – определение, закрепившееся в нашем обществе. «Люди с повышенными потребностями» – его синоним, как мне кажется, более удачный. Дети с инвалидностью ограничены ровно настолько, насколько ограничены рамки их принятия нами, трудоспособными, здоровыми людьми. И молодые нотариусы нотариальной палаты Ставропольского края, не желают создавать себе искусственных барьеров в общении с такими людьми, выбирая настоящее искреннее и живое общение, поддержку, дружбу и помошь.

На этот раз мероприятие, организованное СМН НПСК традиционно в батутном парке HAPPY города Пятигорска, проходило в формате «Равные возможности»: на него были приглашены дети с особенностями развития, вне зависимости от диагнозов, прогнозов развития и возраста.

Среди желающих были ребята с опорно-двигательными проблемами, что не помешало им приехать в батутный парк, даже не имея физической возможности эксплуатировать батуты по назначению. На вопрос, не будут ли ребята смущаться от того, что ограничены в движении в отличие от других мальчишек и девчонок, их родители ответили, что дети испытывают острый дефицит в коммуникации, в товарищах, и будут рады пообщаться.

Ребята действительно приехали, чтобы весело провести время, рассказать о своих успехах и достижениях. Говорили и о том, что им порой приходится преодолевать трудности принятия обществом, как бывает непросто завести новые знакомства. Но эти темы были лишь небольшим штрихом в яркой ткани праздника. Дети веселились, угощались разнообразными сладостями, радовались движению и новым знакомствам, безгранично искреннему общению.

Помочь

Мы заранее обсуждали детали и тонкости проведения такого праздника. Коллеги по нотариальному сообществу говорили и о такой составляющей этой работы, как собственный оптимистичный настрой. Непросто преодолеть чувство жалости к детям-инвалидам, переживаний об их самочувствии и благополучии во время праздника. Однако, его проведение подтвердило и укрепило всех нас в убежденности: это хорошее начинание, которое ни в коем случае нельзя бросать.

Практика таких встреч дает успешные результаты. Мы поняли формулу: нет барьеров, есть дети, которым нужны открытые люди и доброе отношение, дети, которым необходимо повышенное внимание. И они ответят сторицей – искренними словами благодарности, смехом, признанием, неподдельной и так согревающей душу радостью в голосе.

Ведь делая счастливым одного особенного ребенка, вы делаете счастливым всю его семью (а желающих принять участие в нашем мероприятии было около четырехсот человек!).

Договорились, что в ближайшие месяцы обязательно встретимся еще, посмотрим, насколько подросли, обсудим достижения детей, дадим выговориться, наговориться и,

Равные возможности: так просто, так сложно...

Автор: www.alrf26.ru

15.09.2019 17:36

конечно, поиграть, попрыгать на батутах, порадуем подарками и поддержим. Дети ждут...

Елена Гончарова



Равные возможности: так просто, так сложно...

Автор: www.alrf26.ru

15.09.2019 17:36



Равные возможности: так просто, так сложно...

Автор: www.alrf26.ru

15.09.2019 17:36



Равные возможности: так просто, так сложно...

Автор: www.alrf26.ru

15.09.2019 17:36



Равные возможности: так просто, так сложно...

Автор: www.alrf26.ru

15.09.2019 17:36



Равные возможности: так просто, так сложно...

Автор: www.alrf26.ru

15.09.2019 17:36

